

Zárójelentésről: **Időben fel nem ismert szepszis.**

Kérdések: Mi okozta ezeket a mulasztásokat?

Mi okozta ezeket a fertőzési lehetőségeket?

Ha nem hallgattak ki senkit, honnan tudják, hogy minden a protokoll szerint zajlott? Mi okozta hogy nem vették észre, vagyis ha észre vették (?) csak nem történt semmi, amikor meg a beteg nagyon rosszul lett, akkor utalták tovább!

Budapest:

Szeptikus sokkos beteg nem az általános osztályra való! Vagy igen?...

Máj szeptikus károsítását tartalmazza a boncolási jegyzőkönyv, de azt megelőzően a zárójelentés nem! (Lásd előbb!)

A boncolási jegyzőkönyv 10-11. oldal: Vérnyomás 88/53 Hgmm, lemegy, itt van egy ellentmondás, mivel ha lemegy a vérnyomás, akkor gyorsulnia kell a pulzusnak!

A pulzus 84 /perc.

Még véletlenül sem változott a vérnyomás érték és a pulzus szám? (Mindkét oldalon ugyan az az érték szerepel!!! Hogy vették át a beteget?

A Dr. ~~Magyar~~ ~~Magyar~~ Kórház ~~Magyar~~- és ~~Magyar~~ rehabilitációs Osztálya a „ BETÉTLAP a tüdőbeteg kórlapjához” megnevezésű, kézzel írt nyomtatvány egyértelműen bizonyítja azt, amit a beteg nekem 2015. október 08-án a látogatásomkor elmondott, azaz hogy őt aznap, azaz 10.08-án nem is vizitelték, aznap őt orvos nem is látta, mivel azon a napon az orvosa nem is volt bent az osztályon, így más orvos nem foglalkozott vele!

2015. október 08. napra ugyanis NINCS a kórlapon/betétlapon kézzel írt bejegyzés!

Nem vagyok orvos, de a belső kórlap kézzel írt leírása szerint a beteget már legalább 2015. október 09-én útba kellett volna indítani vissza Budapestre!

Lázlap: Ha érzékeny volt, a lázmenet változott, vagy sem?

MRSA szepszis= megelőző halálok!

Többszervi elégtelenség: közvetlen halálok.

Következtetés: Nem mondható ki, hogy a műtéttel nincs összefüggésben.

A megfertőződés az operáló intézményben, a szepszis nem észrevétele és álláspontom szerint a nem megfelelő betegellátás viszont ~~széles~~ történhetett.

A nyomozás további folytatásának – többek között, - ezeket a kérdéseket is tisztázni kell!

A ~~Magyar~~ Egyetem igazságügyi szakértőivel szemben is elfogultságot jelentek, s kérem azok helyett is új igazságügyi szakértők szíves kirendelését!

Békéscsaba, 2016-06-28.

Nagy Tibor

sértetti képviselő, az elhunyt férje.